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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 37
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 perrine 12/18/2024 3:37 PM

2 Margaux 12/18/2024 1:53 PM

3 léa 12/17/2024 1:02 PM

4 Sophie 12/16/2024 10:34 PM

5 Fanny 12/16/2024 9:42 PM

6 Laure 12/15/2024 4:19 PM

7 Linda 12/15/2024 11:35 AM

8 Marilyn 12/10/2024 12:32 PM

9 Stephanie 12/7/2024 12:26 PM

10 eugenie 12/5/2024 4:43 PM

11 imane 11/29/2024 3:28 PM

12 Marine 6/4/2024 10:11 PM

13 Lauranne 6/4/2024 12:10 AM

14 Magali 6/2/2024 11:22 PM

15 maud 5/31/2024 2:58 PM

16 Caroline 5/31/2024 10:31 AM

17 Carine 5/25/2024 6:01 PM

18 Claudine 5/22/2024 11:04 PM

19 Céline 5/22/2024 2:48 PM

20 Clémence 5/1/2024 3:02 PM

21 Laure 4/30/2024 8:19 PM

22 Ingrid 4/30/2024 1:49 PM

23 nathalie 4/29/2024 8:56 PM

24 Elvira 4/27/2024 7:15 PM

25 france 4/27/2024 11:01 AM

26 ELISE 4/26/2024 6:34 PM

27 Helena 4/26/2024 12:06 PM

28 Marine 4/24/2024 10:01 PM

29 emmanuelle 4/23/2024 2:06 PM

30 Caroline 4/23/2024 11:58 AM

31 Pascal 4/19/2024 11:16 AM

32 claire 4/19/2024 10:14 AM

33 Alexandre 4/18/2024 7:53 AM
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34 Clémence 4/16/2024 10:32 PM

35 nathaie 3/7/2024 11:04 AM

36 SECAREANU 2/27/2024 6:52 PM

37 Laure 2/25/2024 7:44 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 37
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 dumont 12/18/2024 3:37 PM

2 RICHOU 12/18/2024 1:53 PM

3 grandgeorge 12/17/2024 1:02 PM

4 Caudrelier 12/16/2024 10:34 PM

5 Baudino 12/16/2024 9:42 PM

6 LUU 12/15/2024 4:19 PM

7 ALADIN 12/15/2024 11:35 AM

8 Fuger 12/10/2024 12:32 PM

9 Roussel 12/7/2024 12:26 PM

10 salvan 12/5/2024 4:43 PM

11 zaarour 11/29/2024 3:28 PM

12 Scaon 6/4/2024 10:11 PM

13 Bloch 6/4/2024 12:10 AM

14 DELILLE 6/2/2024 11:22 PM

15 courtois 5/31/2024 2:58 PM

16 Masserot 5/31/2024 10:31 AM

17 VERGNES-ROVEL 5/25/2024 6:01 PM

18 Buttin 5/22/2024 11:04 PM

19 MONTEIRO-MARTIN 5/22/2024 2:48 PM

20 Péaud 5/1/2024 3:02 PM

21 De Wailly 4/30/2024 8:19 PM

22 Novaro Mas 4/30/2024 1:49 PM

23 bueil mazars 4/29/2024 8:56 PM

24 Fernandez Galindo 4/27/2024 7:15 PM

25 gravot 4/27/2024 11:01 AM

26 TORELLE 4/26/2024 6:34 PM

27 Setruk 4/26/2024 12:06 PM

28 Loctin 4/24/2024 10:01 PM

29 pachy 4/23/2024 2:06 PM

30 Goeller 4/23/2024 11:58 AM

31 Vanlemmens 4/19/2024 11:16 AM

32 gobin 4/19/2024 10:14 AM

33 ARAUJO 4/18/2024 7:53 AM



Questionnaire d'évaluation Programme E-Learning AFPA DPC 2024

4 / 20

34 Péaud 4/16/2024 10:32 PM

35 arnierr 3/7/2024 11:04 AM

36 DIANA 2/27/2024 6:52 PM

37 Louradour 2/25/2024 7:44 PM
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Q3
Le déroulement en e-learning a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 37
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 35
 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q5
Les experts ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 36
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 36
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q7
L'accompagnement pratique et technique de ce programme à distance
m'a semblé efficace

Réponses obtenues : 36
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 36
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q9
Cette formation en e-learning a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 35
 Question(s) ignorée(s) : 2
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91.67% 33

2.78% 1

5.56% 2

Q10
La durée de l’e-learning était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 36
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 31

# RÉPONSES DATE

1 1-durée très courte pour finaliser chaque unité
2-TV learning: impossible de mettre en pause ,
de revenir sur une diapo en particulier. Nécessité de recommencer toute la présentation pour 1
seule information.

11/29/2024 3:28 PM

2 je n'ai pas entendu le son des dernière présentation post test des 2 experts 5/25/2024 6:01 PM

3 ce qui m'a dérangé c'est la durée minimum que l'on devait respecter. J'avais regardé toutes les
vidéos e pourtant je n'avais pas atteint le temps minimum à respecter j'ai du me faire 2-3
visions de chaque vidéo

4/30/2024 1:49 PM

4 pas toujours besoin du temps défini pour valider l'étape pour avoir le emps de tout lire et
écouter

4/29/2024 8:56 PM

5 Les vidéos ne laissaient pas les arrêter pour prendre des annotations. 4/27/2024 7:15 PM

6 Merci pour cette formation.
Y a t'il une suite avec des exemples pratiques ? 2/25/2024 7:44 PM
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88.89% 32

11.11% 4

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 36
 Question(s) ignorée(s) : 1
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100.00% 36

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 36
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 35

# RÉPONSES DATE

1 . 4/27/2024 7:15 PM

2 oui 2/25/2024 7:44 PM
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 23

# RÉPONSES DATE

1 pour les tcs quand on mets que ca conforte et que la reponse est conforte mais pas le meme
chiffre il faudrait qu'on ai quand meme les points car on va quand meme dans le bon sens de
raisnnement!

12/18/2024 3:37 PM

2 beaucoup de difficultés avec les TCS post script 12/16/2024 10:34 PM

3 il faudrait pouvoir mettre pause sur les vidéos !! cela va beaucoup trop vite. Du contenu
beaucoup trop spécialisé pour les MG. Idem pour certaines questions en fin de DPC. Des
incohérences (ces examens relèvent du spécialiste, mais dans les questions on nous
demande quoi prescrire..., une autre incohérence sur la prise en charge de la prémature
thélarche, entre ce que dit l'expert et ce qui est attendu dans les questions).

12/16/2024 9:42 PM

4 j'ai été bloqué dans les post test par bug informatique. 12/5/2024 4:43 PM

5 -annonce sur le site AFPA en préalable les détails sur la formations , a savoir le nombre des
unités et la durée autorisée pour réaliser chaque unité
-support permettant les pauses , revenir
en arrière ou avancer les diapo

11/29/2024 3:28 PM

6 Pas de temps minimum, sinon vidéos de bonnes qualités dans l'ensemble 4/30/2024 1:49 PM

7 les TCS m'induisent toujours en erreur...mais c'est de ma faute! 4/29/2024 8:56 PM

8 Laisser qu'on peut arrêter les vidéos pour prendre des annotations et avoir du temps pour
assimiler l'information.

4/27/2024 7:15 PM

9 J'ai été gênée par des " beug" , parfois je ne pouvais répondre aux questions l'accès était
directement "bloqué".

4/26/2024 12:06 PM

10 ordonnance type de première intention en fonction des situations cliniques 4/23/2024 11:58 AM

11 LES POSTS TESTS EN CONCORDANCE DE SCRIPTS SONT DIFFICILES; je trouve les
réponses en -2,-1,+1,+2 très subjectifs

4/16/2024 10:32 PM

12 un problème technique pour découvrir les textes de la mallette outil pour l'étude des produits et
impossible de remplir le tableau pour les vêtement, je n'ai pas compris l'utilisation du bouton
action des tableaux

3/7/2024 11:04 AM

13 TOUT A FAIT SATISFAISANT 2/27/2024 6:52 PM

14 Y a t'il une suite avec des exemples pratiques de produits ? 2/25/2024 7:44 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 22

# RÉPONSES DATE

1 repérage de la puberté et examens de base à prescrire avant d'adresser
Plus de
connaissances pour pouvoir tenir un discours aux parents

12/17/2024 1:02 PM

2 importance de la courbe de croissance, de l'age osseux, de l'echo pelvienne. 12/16/2024 10:34 PM

3 bien faire les courbes de croissances (je le faisais déjà)
les âges clés de puberté
précoce/retard
les stades de Tanner
les examens de 1ère intention = âge osseux et écho
pelvienne

12/16/2024 9:42 PM

4 Les tableaux et références; les vidéos de cours qu'on peut revoir. 12/15/2024 11:35 AM

5 tanner
orchidomètre
réévaluation à 3 mois 12/10/2024 12:32 PM

6 ressources disponibles en cas de besoin, questionnement en consultation pour eviter les
errances, ne pas prescrire d'examens inutiles, rassurer ou adresser au bon moment au
spécialiste

12/5/2024 4:43 PM

7 Il faut systématiquement demander l.age de puberté chez les parents.
Etres beaucoup plus
attentive aux differents signes cliniques

6/4/2024 10:11 PM

8 stade de tanner, age osseux,echo pelvienne, avoir un orchidomètre, puberté precoce simple
fréquente chez la fille, retard simple fréquent chez le garcon, sinon pensez au sd de turner et
au klinefelter, pour les retard vérifier si hypogonadique ou hypergonadique

6/2/2024 11:22 PM

9 Attention Turner Ne pas hésiter avec recherche d'étiologie de puberté périphérique 5/1/2024 3:02 PM

10 L'evaluation de le statut pubertaire, la puberté précoce et ses diagnostiques. 4/27/2024 7:15 PM

11 Plus à l'aise sur la démarche diagnostique et bilans à prescrire mais besoin ++ d'avoir les
documents sous les yeux

4/27/2024 11:01 AM

12 Avoir un orchidometre au cabinet++ 4/26/2024 12:06 PM

13 les PEE sont partout, toxiques sans être dose dépendant, surtout en pédiatrie
proposer aux
patients les applications pour smartphone
inclure chez les patients présentant des problèmes
endocriniens un questionnaire sur leur environnement, habitat, nutrition, profession des parents
sensibiliser les parents de nourrissons.

3/7/2024 11:04 AM

14 INTRODUIRE SYSTEMATIQUEMENT DES QUESTIONS SUR L 'ENVIRONNEMENT DU
PATIENT , PENSER DES CERTAINS DIAGNOSTIQUES D 'UNE MANIERE PLUS
COMPLEXE PAR RAPPORT DE FACTEURS ENVIRONNEMENTAUX

2/27/2024 6:52 PM

15 faire plus attention 2/25/2024 7:44 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 25

# RÉPONSES DATE

1 j'ai comprends pas bien le fonctionnement des TCS .... 12/17/2024 1:02 PM

2 J'ai parfois été déroutée par l'ergonomie des QCM, et parfois ragé de ne pas répondre à
certaines questions juste parce que pas cliqué au bon endroit, sans retour en arrière possible.
Il pourrait y avoir une securité quand la réponse n'a pas été donnée: savoir si l'on passe ou si
l'on souhaite y repondre

12/16/2024 10:34 PM

3 Les quiz étaient géniaux, Le challenge est très stimulant 12/15/2024 11:35 AM

4 Les tests de concordance de scripts nécessitent une gymnastique reflexionnelle que je trouve
peu aisée.

5/1/2024 3:02 PM

5 j'étais dans une période compliquée au travail et je n'ai pas eu le temps de m'investir comme je
le voulais donc je pense que ça n'a pas été très efficace pour ma part. Mais c'est de ma faute
!

4/30/2024 8:19 PM

6 Les spécialistes parlent très rapide pendant l'information et on ne peut pas arrêter les vidéos
pour prendre des annotations.

4/27/2024 7:15 PM

7 E-learning compliqué sur le plan pratique : videos qui rament ou qui ne se lancent pas sur le
navigateur Safari, pas possible de mettre sur pause ni de revenir en arrière. Même problème
sur le navigateur google Chrome, impossibilité de mettre sur pause, de réécouter sans revenir
au début de la vidéo. Concordance de scripts pas du tout intuitif pour moi...

4/27/2024 11:01 AM

8 un peu complexe pour medecine generale. 4/23/2024 2:06 PM

9 Bonjour, j'ai vraiment apprécié la formation, toutefois tout au long des 3 unités, j'ai été très
embêté par des bugs techniques qui ont gêné ma progression, j'ai dû à plusieurs reprises
recommencer certaines étapes jusqu'à ce matin avec un bug où je n'ai pas pu répondre aux
TCS post formation, je n'ai jamais réussi à cliquer sur mes réponses et les pages se
bloquaient automatiquement. J'espère que ce la ne gênera pas à la validation de ma formation.

4/18/2024 7:53 AM

10 e learning qui permet de changer ma pratique, d'orienter l'interrogatoire vers la sensibilisation
des patients et la recherche de causes aux nombreux troubles endocriniens;

3/7/2024 11:04 AM

11 MERCI BIEN DE VOTRE FORMATION, TRES INTERESANTE ET TRES UTILE POUR LA
PRACTIQUE COURRANTE

2/27/2024 6:52 PM

12 merci 2/25/2024 7:44 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 28

# RÉPONSES DATE

1 tellement d'autres! mais en ce moment le TDAH 12/16/2024 10:34 PM

2 le sommeil du nourrisson ++ pour les MG 12/16/2024 9:42 PM

3 TND (programme complet) en e-learning
Pneumopédiatrie en e-learning
Allergopédiatrie en e-
learning

12/15/2024 11:35 AM

4 non 4/30/2024 1:49 PM

5 Diagnostiques et traitement chez les enfants par son médecin traitant et quand envoyer vers
les spécialistes

4/27/2024 7:15 PM

6 Oui sur l'hypotrophe 4/26/2024 12:06 PM

7 les maladies auto immunes, et SAMA, maladies périodiques 3/7/2024 11:04 AM

8 TOUT SUJET DE PEDIATRIE 2/27/2024 6:52 PM

9 sommeil 2/25/2024 7:44 PM


